

## Jabb taggal ővült a kevi művészek soportja

**ÉPZŐMŰVÉSZET** Talamasz Judolf önálló kiállítását nyitotta meg a kevei Vadász Pál iáállítóteremben dr. Szabó Ágoston, a Magyar és Egyetemes Kultúra lovagja a mi nap.

- A Talamasz családdal a kapcsolatom több évtizedes, hiszen az édesapával, Talamasz Lajossal már több, mint negyven évvel ezelőtt merkedtünk meg - számolt be lapunk érdeklődésére dr.



ROSZÁNYOS

### HÍRSÁV

## Elismerték a gazdakör elnökének tevékenységét

**DR. SZÖLLŐSI Kálmán**t, a Túrkevei Gazdakör elnökét kitüntették eddigi tevékenységéért. A családi gazdaságok fejlesztését szolgáló kiemelkedő társadalmi munkája, valamint a vidék hagyományainak megőrzése érdekében végzett tevékenysége elismeréseként dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetéssel adományozott számára.

## Jgyeskező gyerekeket tanít

**aktív Kelemen Pálné** a világhálón is közzéteszi munkáit

Kelemen Pálné Nagy Klára nyugdíjas pedagógus szívesen tanítgatja a fiatalokat kézmunkázni. A súlyos betegségét követően is aktív életet élő hölgy nemrég elvégzett egy számítógépes tanfolyamot, a világhálón pedig minden alkalommal közzéteszi kézimunkáit. Felsorolni sem lehet kintüntetéseit, de nagyon büszke a Túrkeve Város díszpolgáráért díjra, a véradásáért kapott kitüntetésre, valamint arra, hogy rádiós emlékeit megőrkítő pályaművét ezüst fokozatra értékelték. Írásaival rendszeresen lapunkkal szerepel különféle ábrázolásokon.



FOTÓ: CSABALISTVÁN

Kelemen Pálné keze munkáját dicséri a kismadarakat ábrázoló kézimunka

## Folytatódik a legeltetés a pusztán

**TERMÉSZET** Hóval borított területre nem engedhetnek háziállatot

Télen sem szűnik meg a legeltetés a Túrkeve határában fekvő Pásztó-pusztán - áll a Nimfea Természetvédelmi Egyesület közleményében. Ezen az egykori közösségi legelőterületen indult természetvédelmi célú gyepek kezelés alapvető pillére az őshonos háziállatfajtákkal történő legeltetés, amelynek számos jótékony hatása van az összes pannon szikes gyepek természetességére, élővilágára.

Az elmúlt évek folyamán jelentősen romlott a magára hagyott, rosszul kezelt gyepek élőhelyi állapota. Számos értékes élőlény tűnt el onnan, melyeket régebben rendszeresen meg lehetett figyelni.

Pásztó-puszta nem csupán a Natura 2000 hálózat tagja, hanem egyéb védelmet is élvez. Többek között a túrkevei közös önkormányzati hivatal is felismerte, milyen érték rejlik a szántók szorításában, és helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánította. A vonatkozó kormányrendelet rendelkezései alapján így az önkormányzat természetvédelmi hatósági jogkörrel is bír a területen, melyet a természetvédelem érdekeinek rendel alá. Ennek köszönhetően jövő tavaszig jóváhagyta a pásztói

gyep téli legeltetését, melyet bizonyos szabályokhoz kötött.

Ezek közül a legfőbb kitétel, hogy az eddigi gyakorlathoz hasonlóan nem szabad túlleltetni a gyepeket, illetve hóval

■ **„Az eddigi gyakorlathoz hasonlóan nem szabad túlleltetni a gyepeket.”**

borított területre egyáltalán nem engedhetnek háziállatot. Pásztó-puszta tehát télire sem mar-

rad állatok nélkül, a legeltetésre alkalmas időszakokban továbbra is hagyományos, fenntartható módon folytatható a helyreállítása ennek az értékes, sérülékeny élőhelynek - áll a Nimfea közleményében.